Condair Esco

Parni zvlhcovaci systém

(

)
o
I
Al

N

o
&l
~
<
<
~
A
o~

condoair

l






Obsah

1.1
1.2

2.1
22
221
222

3.1
3.2
3.3

4.1
4.2

5.1

5.2

5.3
5.3.1
53.2
5.3.3
534
5.3.4.1
534.2
5.4

Uvod
Obecné
Bezpecnost

Esco DL40

Pfehled Esco DL40

Montaz Esco DL40

Montéaz Esco DL40 s jednou parni trubici

Montaz Esco DL40 se dvémal/tfemi parnimi trubicemi

Esco DR73

Pfehled Esco DR73

Montaz Esco Esco DR73 A typ
Montaz Esco DR73 B typ

Esco DR73 J
Prehled Esco DR73 J
Montaz Esco DR73 J (Jumbo)

Montaz privodu pary, primarniho a sekundarniho odvadéce kondenzatu a manometru
PFipojeni potrubi pfivodu pary (dodavka stavby)

Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu

Montaz primarniho odvadéce kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu pro Esco z litiny a nerezové oceli
Plovakovy odvadéc kondenzatu pro Esco z litiny

Zvonovy odvadéc kondenzatu pro Esco z litiny

Plovakovy a zvonovy odvadé¢ kondenzatu pro Esco z nerezové oceli
Plovakovy odvadéc kondenzatu pro Esco z nerezové oceli

Zvonovy odvadéc¢ kondenzatu pro Esco z nerezové oceli

Montaz manometru

QNN

O~N~N OO,

17
19
25

31
31
32

M
41
42
43
43
44
44
45
45
46
47



Uvod

1.1

1.2

Obecné

Tyto pokyny pro montaz jsou dopliikem k Pokynlim pro montaz a provoz zvlhéovaciho systému
Condair Esco a popisuji montaz riznych systém pro distribuci pary do potrubi. Elektrické pfipojeni
servopohonu ventilu neni v téchto pokynech popsano.

Bezpecnost

Nespravna montaz systému pro distribuci pary mize zpusobit Unik pary pfi provozu. Unikajici para
muZe zranit osoby nebo poskodit majetek.

Z tohoto diivodu prosim dodrzZujte nasledujici bezpecnostni pokyny a informace a informace a bez-
pecnostni pokyny uvedené v Pokynech pro montaz a provoz Condair Esco.

Systém pro distribuci pary Condair Esco smi montovat pouze dostatecné kvalifikované osoby,
které jsou detailné seznameny s timto produktem.

VSechny pokyny, které jsou uvedeny v téchto Pokynech pro montaz, musi byt dodrzeny.

PFi instalaci systému pro distribuci pary Condair Esco musite pouzit vyhradné originalni pfislu-
Senstvi a dopliiky od firmy Condair.

Bez pisemného souhlasu vyrobce zafizeni neni dovoleno provadét Zadné upravy na systému
distribuce pary a na pfislusenstvi.

Musite dodrzovat veskeré mistni zakony a nafizeni, které se tykaji systému pracujicich s tlakovou
parou.

VSechny osoby, které budou odpovédné za instalaci systému distribuce pary, musi byt seznameny
s predpisy bezpec€nosti prace a prevence rizik a musi je dodrzovat.

Hmotnost nékterych ¢asti systému distribuce pary je vice nez 20 kg. Tyto komponenty musi vzdy
nést dvé osoby, nebo pouZzijte odpovidajici zdvihaci zafizeni. Pfi montazi vzdy zajistéte kompo-
nenty pred padem.

Po montazi a pfed prvnim uvedenim do provozu musite zkontrolovat, zda je systém distribuce
pary dokonale tésny. Netésny systém se nesmi uvést do provozu.



Esco DL40

2

Prehled Esco DL40

2.1

Esco 20 litina

Esco 10 litina

Esco 5 litina

DL40 - 1 parni trubice

DL40 - 2 parni trubice

3 parni trubice

DL40 -

Primarni odvadéc¢ kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu

Plovakovy odvadé¢ kondenzatu

Zvonovy odvadéc kondenzatu

Sekundarni odvadé¢ kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu

Manometr




Esco 10 nerezova ocel

Esco 20 nerezova ocel

DL40 - 1 parni trubice

DL40 - 2 parni trubice

DL40 - 3 parni trubice

Primarni odvadéc¢ kondenzatu

Termostaticky odvadéc kondenzatu

Plovakovy odvadéc¢ kondenzatu

Zvonovy odvadé¢ kondenzatu

Sekundarni odvadéc¢ kondenzatu

Termostaticky odvadéc kondenzatu

Manometr




2.2

2.21

Montaz Esco DL40

Montaz Esco DL40 s jednou parni trubici

1. Prilepte dodanou vrtaci Sablonu (samolepici), pak vyvrtejte diry.

Esco 5 | Esco 10 | Esco 20
d1 29 mm
213 mm **
d2
-@- 245 mm 245 mm 265 mm
d3 213 mm

*k

je-li pouzita Montazni sada pro izolované stény (pfisluSenstvi)

(VAN

2. Namontujte téleso ventilu.
» Z pfipojovaci pfiruby télesa ventilu sejméte ochrannou zatku.

» Tentokrok provedte, pouze pokud pouzivate Montazni sadu pro izolované stény (pfislusenstvi):
UFiznéte trubi¢ky na délku “L”, které odpovida tloustce stény potrubi, potom vlozte trubicky
do upevriovacich otvor(.

+  Srouby s maticemi a podlozkami upevnéte téleso ventilu do stény potrubi. Nez $rouby piné
dotahnete, vyrovnejte téleso ventilu vzhledem k otvoriim.

Matice a podlozky pro neizolované stény potrubi

(dodavka stavby)
0)
@ “\@% Se
g, ° | a
@0 B

Esco5 | Esco10 | Esco 20
M8 x * (KIi¢ ¢. 13 mm)
224/8.4 x 2 mm
M8 x 0.8d

\/

a |wd|=

<

*

élka podle pozadavku

AVAN

Montaznisadaproizolovanéstény (pfisluSenstvi)

\@;@%

<

—®

s/

L||e@ A
N o - n
N
Esco5 | Esco10 [ Esco20

Spravna montazni pozice Esco 5:
Napis musi byt citelny

M8 x 70 mm **/ M8 x 100 mm **
Kli¢ €. 13 mm
©24/8.4 x 2 mm
©12/8.5 x 45 mm **/ 12/8.5 x 100 mm **
M8 x 0.8d

AlwN| =

** podle objednavky



3. Namontujte parni trubici.

» Sejméte ochrannou zatku z parni trubice.

e Z vnitfni strany potrubi zasunte parni trubici do télesa ventilu az nadoraz (musite pfekonat
odpor O-krouzk, které jsou uvnitf télesa). Parni trubice je namontovana spravné, pokud
trubice pro sekundarni odvadé¢ kondenzatu je vysunuta o X mm ven z potrubi (viz obrazek a
tabulka nize).

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlh¢it vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

Esco 10 | Esco 20

24 mm 50 mm

N

%

4. PFipevnéte parni trubici.

* Vyrovnejte podle vodovahy parni trubici do vodorovné polohy a pfipevnéte ji na konci do stény
nebo stropu potrubi (montazni material je dodavkou stavby).

» Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach télesa ventilu, az se Srouby
dotknou trubice.




5. Utésnéte otvory uvnitf potrubi té€snici pastou bez silikonu.

PFipojeni parniho potrubi (viz kapitola 5.1).
Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.2).

Montaz primarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.3).

© © N =

Montaz manometru (viz kapitola 5.4).



10

2.2.2 Montaz Esco DL40 se dvémal/tremi parnimi trubicemi

1. PFilepte dodanou vrtaci $ablonu (samolepici), pak vyvrtejte diry.
Poznamka: Pouzijte vyhradné vrtaci Sablonu, ktera je v plastovém sacku u spojky trubic.

0002110210 RevStd:
IO~ 1120110
Doppelkollektor Esco 10 211 1229118

Double coupling Esco 10 21
Raccord double Esco 10 211

by

/
Esco 10 Esco 20
d1 29 mm
213 mm **
d2
-@- 245 mm
d3 213 mm

** je-li pouzita Montazni sada pro izolované stény (pfisluSenstvi)

0002110210 RevStd:
UG~~~ 1120147
Dreifachkollektor Esco 10 211 1229133

Threefold coupling Esco 10 21%
Raccord triple Esco 10 21¢

A

<

=
>
=




2. Montaz spojky trubic.

Sejméte ochrannou zatku z pfirub spojky trubic.

Tento krok provedte, pouze pokud pouzivate Montazni sadu proizolované stény (pfislusenstvi):
Uriznéte trubicky na délku “L”, které odpovida tloustce stény potrubi, potom vlozte trubi¢ky do
upevriovacich otvor(.

Srouby s maticemi a podloZzkami upevnéte spojku trubic do st&ny potrubi. NeZ &rouby plné
dotahnete, vyrovnejte spojku trubic vzhledem k otvoram.

\,

“\»

Matice a podlozky pro neizolované stény potrubi
(dodavka stavby)

M8 x * (Kli¢ ¢. 13 mm)
©24/8.4 x 2 mm
M8 x 0.8d

@

0] 4

@ ‘\@% S A

0 g 1%
B

6 S

o
Esco 10 [ Esco 20

a |wn|=

*

élka podle pozadavku

Montaznisadaproizolovanéstény (pfislusenstvi)

L
‘(b

@

N

—

a4

@

&
o S
g —n

’/I_

N

AVAR

Esco 10 [ Esco 20
M8 x 70 mm **/ M8 x 100 mm **
Kli¢ 8. 13 mm
©24/8.4 x 2 mm
212/8.5 x 45 mm **/ 12/8.5 x 100 mm **
M8 x 0.8d

3

BlWIN| =

** podle objednavky

A\

\»

M



12

3. Namontujte parni trubici.

Sejméte ochrannou zatku z parni trubice.

Z vnitini strany potrubi zasurite parni trubici do télesa ventilu az nadoraz (musite pfekonat
odpor O-krouzkl, které jsou uvnitf télesa). Parni trubice je namontovana spravné, pokud
trubice pro sekundarni odvadéc kondenzatu je vysunuta o 24 mm ven z potrubi (viz obrazek
nize).

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mzete konec trubice a O-krouzky navlhéit vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

<
{




4. Pripevnéte parni trubici.

* Vyrovnejte podle vodovahy parni trubici do vodorovné polohy a pfipevnéte ji na konci do stény
nebo stropu potrubi (montazni material je dodavkou stavby).

» Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach spojky trubic, az se Srouby
dotknou trubice.

BN
A

%/

%

VAR ARV

o \

%/

13



ici pastou bez silikonu.

5. Utésnéte otvory uvniti potrubi tésn

o=

VAN,

N o~ sV



15

. Namontujte téleso ventilu.

Z pripojovaci pfiruby télesa ventilu a spojky trubic sejméte ochrannou zatku.

Na pfipojeni spojky trubic nasunte téleso ventilu az nadoraz (musite pfekonat odpor O-krouz-
kd, které jsou uvnitf t€lesa). Potom pfipevnéte téleso ventilu ke spojce Srouby s maticemi a
podlozkami (kli¢ €. 13 mm), viz obrazek nize.

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti muzZete pfipojeni spojky trubic a O-krouzky navihcit
vodou (nepouzivejte olej nebo vazelinu!).




16

7. Pripojeni parniho potrubi (viz kapitola 5.1).
8. Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.2).
9. Montaz primarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.3).

10. Montaz manometru (viz kapitola 5.4).



3

Esco DR73

17

3.1

Prehled Esco DR73

Esco 10 litina

Esco 20 litina

Esco 30 litina

DR73 Atyp
DR73 B typ

0

0]

Primarni odvadéc¢ kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu

Plovakovy odvadéc¢ kondenzatu

Zvonovy odvadé¢ kondenzatu

Sekundarni odvadé¢ kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu

Manometr




18

Esco 10 nerezova ocel

Esco 20 nerezova ocel

DR73 Atyp
DR73 B typ

0]

Primarni odvadéc¢ kondenzatu

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu

Plovakovy odvadéc¢ kondenzatu

Zvonovy odvadéc kondenzatu

Sekundarni odvadé¢ kondenzatu

Termostaticky odvadéc kondenzatu

Manometr




3.2

Montaz Esco Esco DR73 A typ

1. Prilepte dodanou vrtaci Sablonu (samolepici), pak vyvrtejte diry.

Esco 10 Esco 20 Esco 30
VI — 29 mm 213.5 mm
213 mm ** 217 mm **
d2 -@- 245 mm 265 mm 295 mm
d3 213 mm

e

je-li pouzita Montazni sada pro izolované stény (pfisluSenstvi)

Esco 10 Esco 20 Esco 30

Z 160 mm 170 mm 170 mm

U Vzdalenost mezi vnéjsi spodni
hranou dna potrubi a vnitini
spodni hranou dna potrubi

19



20

2. Namontujte téleso ventilu.
» Z pfipojovaci pfiruby télesa ventilu sejméte ochrannou zatku.

» Tentokrok provedte, pouze pokud pouzivate Montazni sadu proizolované stény (pfislusenstvi):
UFiznéte trubi¢ky na délku “L”, které odpovida tloustce stény potrubi, potom vlozte trubicky
do upevriovacich otvor(.

+  Srouby s maticemi a podloZzkami upevnéte téleso ventilu do stény potrubi. NeZ $rouby pIiné
dotahnete, vyrovnejte téleso ventilu vzhledem k otvordm.

Matice a podlozky pro neizolované stény potrubi MontaZni sada pro izolované stény (pfislusenstvi)

(dodavka stavby) L
6%
@ @
M0 ! N
0 O, L[] Sp G
0 . 0) E
© —8 L||@ -
0 N —0a
N
Esco10 | Esco 20 Esco 30 Esco10 | Esco 20 Esco 30
1 M8 x * M12 x * M8 x 70 mm ** M12 x 70 mm **
Kli¢ &. 13 mm Kli¢ &. 19 mm 1 M8 x 100 mm ** M12 x 100 mm **
2 224/8.4 x 2 mm 237/13 x 3 mm Kli¢ &. 13 mm Kli¢ ¢. 19 mm
3 M8 x 0.8d M12 x 0.8d 2 ©24/8.4 x 2 mm 237/13 x 3 mm
. B 3 212/8.5 x 45 mm ** 216/13 x 45 mm **
délka podle pozadavku 212/8.5 x 100 mm ** 216/13 x 70 mm **
4 M8 x 0.8d M12 x 0.8d

e
i

** podle objednavky




3. Namontujte kolektor parnich trubic.

» Sejméte ochrannou zatku z kolektoru.

» Z vnitini strany potrubi zasurite kolektor do télesa ventilu az nadoraz (musite pfekonat odpor
O-krouzkd, které jsou uvnitf télesa). Kolektor je namontovany spravné, pokud trubice pro
sekundarni odvadé¢ kondenzatu je vysunuta o X mm ven z potrubi (viz obrazek a tabulka nize).
Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlh¢it vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

Esco 10 | Esco 20 | Esco 30
X 24 mm 50 mm 50 mm




22

4. Pripevnéte kolektor.

Vyrovnejte podle vodovahy kolektor do vodorovné polohy a pfipevnéte ho na konci dodanou
prichytkou do dna potrubi nebo do stény potrubi (pfichytkou, dodavanou jako pfisluSenstvi)

Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach télesa ventilu, az se Srouby
dotknou trubice.




23

tou bez silikonu.

I potrubi tésnici pas

te otvory uvnit

ésné

5. Ut




24

6. Namontujte svislé parni distribucni trubice.
» Sejméte ochranné zatky z hrdel kolektoru.

» Zasunite parni trubice do hrdel na kolektoru az nadoraz (musite pfekonat odpor O-krouzka,
které jsou uvnitf hrdel). Potom podle obrazku nize vyrovnejte tryska vzhledem ke sméru pri-
toku vzduchu.

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlh¢it vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

« Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach hrdla, az se Srouby dotknou
trubice (viz obrazek nize).

« Svislé parni trubice s délkou >1400 mm musi byt na konci upevnény dodanymi pfichytkami.
Pfed utazenim pfichytek vyrovnejte parni trubice do svislé polohy vodovahou.

4

N
L> 1400 mm [ 1
> X

Smér pratoku vzduchu Smeér pratoku vzduchu

\ 4 \ 4

1 -OF ] ? ? -“©F
>200 mm >200 mm <200 m <200 mm '




25

7. P¥ipojeni parniho potrubi line (viz kapitola 5.1).
8. Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.2).
9. Montaz primarniho odvadé¢e kondenzatu (viz kapitola 5.3).

10. Montaz manometru (viz kapitola 5.4).

3.3 Montaz Esco DR73 B typ

1. Vyrobte nosnou desku kolektoru (dodavka stavby).

» Ufiznéte nosnou desku kolektoru (L= dle potfeby, B= 20 mm vice nez Sifka pfiruby nebo vné;si
primér pouzitého ventilu).

» Podle dodané pfiruby oznadte na nosné desce konektoru otvory, vyvrtejte otvory.

» Otvory “d4” nevrtejte dfive, nez je nosna deska kolektoru pfipevnéna k potrubi.

d4—

YL
a1 Lo N

a3

Esco 10 Esco 20 Esco 30
d1 29 mm 213.5 mm

d2 '@ 245 mm 265 mm 295 mm

d3 213 mm




26

2. Oznacte otvory na dnu potrubi, pak vyvrtejte otvory.

e Zmeéfte rozmeéry “LX”, “C”, “da” a “BX” (tloustka nosné desky kolektoru).

* Podle obrazku nize oznacte otvory a vyvrtejte je.

Esco 10 Esco 20 Esco 30

T 69 mm ** 95 mm** | 95 mm **
Vzdalenost mezi prvnim otvorem a
DX vnéjsi sténou potrubi
DX= LX-T-BX
C Vzdalenost dle méreni
db Prameér vrtaku
db= da+2 mm

Hke

dusledné dodrZujte uvedené rozméry




3. Samoreznymi Srouby pfipevnéte kolektoru ke dnu potrubi.

Pozor! Nez namontujete veskeré podpéry (krok 4), kolektor musi byt zajistén proti padu pomoc-
nou konstrukci.

. Namontujte podpéry.

Z Kkolektoru a z odvodu kondenzatu odstrarite ochranné zatky.

Nasurite na kolektor nosnou desku a pfipevnéte ji samoreznymi Srouby (zkontrolujte rozmér “T”).

Vyrobte podpéru a umistéte ji pod konec kolektoru (dodavka stavby).
Poznamka: Kolektory s vice nez deseti svislymi parnimi trubicemi vyZzaduji dalSi podpéru
v poloviné délky kolektoru.

Esco 10

Esco 20

Esco 30

T 69 mm **

95 mm **

95 mm **

*k

dlsledné dodrzujte uvedené rozméry

@

0

@

(0

(0

Q
; A\\\(‘:‘(

=

4

27



28

5. Namontujte téleso ventilu.

Z pripojovaci pfiruby télesa ventilu sejméte ochrannou zatku.

Nasunte az na doraz téleso ventilu na valcovy konec kolektoru (musite prekonat odpor
O-krouzk, které jsou uvnitf télesa). Potom dvéma Srouby s maticemi a podlozkami pfipevnéte

téleso ventilu k nosné desce kolektoru.

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlh¢it vodou

(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach télesa ventilu, az se Srouby

dotknou trubice.

Esco10 | Esco 20

Esco 30

M8 x 35
Kli¢ €. 13 mm

M12 x 35
Kli¢ €. 19 mm




6. Namontujte svislé parni distribucni trubice.

L> 1400 mm

Sejméte ochranné zatky z hrdel kolektoru.

Zasunte parni trubice do hrdel na kolektoru az nadoraz (musite pfekonat odpor O-krouzka,
které jsou uvnitf hrdel). Potom podle obrazku nize vyrovnejte tryska vzhledem ke sméru prua-
toku vzduchu.

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlhéit vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach hrdla, az se Srouby dotknou
trubice (viz obrazek nize).

Svislé parni trubice s délkou >1400 mm musi byt na konci upevnény dodanymi pfichytkami.
Pfed utazenim pfichytek vyrovnejte parni trubice do svislé polohy vodovahou.

3

)

Smér pratoku vzduchu Smér prutoku vzduchu

\ 4 \ 4

o9 o9 69
b o Ly "ooE

o o

>200 m

>200 mm <200 m <200 mm

29



30

7. Pripojeni parniho potrubi (viz kapitola 5.1).
8. Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.2).
9. Montaz primarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.3).

10. Montaz manometru (viz kapitola 5.4).



4 Esco DR73 J

4.1 Pfehled Esco DR73 J

Esco 20 litina Esco 20 nerezova ocel Esco 30 litina

DR73 JA Leva

L] ]\
_fo 0o o0 O O O¢F
DR73 JA Prava -
(00 0 O 0 __OF
] )
DR73 J2A Leva Prava M1 1 m

{10 0 O O 0 _OF

L] U

DR73 J2A Prava Prostfedni

1O @) O 0 0 OF

L] U

DR73 J2A Leva Prostredni

L] N

Primarni odvadéc¢ kondenzatu

Plovakovy odvadé¢ kondenzatu

Zvonovy odvadéc kondenzatu

Sekundarni odvadéc¢ kondenzatu

Manometr

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu g

Q|| @
Q|| Ey




4.2 Montaz Esco DR73 J (Jumbo)

1. Prilepte dodanou vrtaci Sablonu (samolepici), pak vyvrtejte diry (na obrazku niZe je DR73 J2A
Leva Prava).
Poznamka: Rozméry pro umisténi vrtacich Sablon, viz obrazek nize.

Tyto otvory nesmite vyvrtat!

Esco 20 Esco 30
d1 29 mm 213.5 mm
213 mm ** 217 mm **
d2 @ 265 mm 295 mm
d3 213 mm

*k

je-li pouzita Montazni sada pro izolované stény (pFislusenstvi)



Rozvrzeni otvorti DR73 JA Prava (rozméry v mm)

Pohled

-
E} | |
g| | ~ |
5 | I
g Lo
8 | SO,
= = | |
£ - | YY |
S Yiy/2 YY/R
| | [
s—H =2
W—
""" O e T e et w B, O S L
0y "t SRR BRI PSTY .

Rozvrzeni otvori DR73 JA Leva (rozméry v mm)

Pohled

Rozvrzeni otvorti DR73 J2A Link Prava

trubi

fni rozmér po

Vnit

Pohled

Vnitfni rozmér potrubi

Pudorys

XX

(rozméry v mm)

YY

Padorys

XX

N ‘\‘ o
. |
| ™ =
N
T yj
1
Puadorys
T .
1 \\
L —
= . | ) #
| g
A . I

W
&g

33



34

Rozvrzeni otvorti DR73 J2A Leva Prostfedni (rozméry v mm)
Pohled

trubi

fni rozmér po

Vit

I R
g £ ‘ m o
5 \ i
S e = —|
s
£ = 1
E IE
=
PR s NN .u_'.:‘_..g." ”'_._f.' ' ._‘ I
Rozvrzeni otvort DR73 J2A Prava Prostredni (rozméry v mm)
Pohled Puadorys
i N i —
AN L
|/@ = ‘
I i - | - - - - —1
|\
[ I
g i W = JJ A3
N l x - S— — /)
W | v 7 |
3 ,
s—H =g [ _] - - ,ﬂ
I |
NG
N XX ** YY ** YY/2 ** z a u
(Kolector)
E 120 x 120 mm 220 mm 190 mm 95 mm 170 mm 29 mm Vzdalenost mezi
sco 20 .
(213 mm ***) vnéjsi spodni
oo | 100X 100mm | 2505mm | 170mm | 8Smm | 170mm | 0135 mm hr:r‘v‘r’]‘l‘tr‘::as‘fg;:]“lb'
SCO ek 3
120x 120 mm | 260,5mm | 190mm | 95mm | 170mm | @17 ™M) | hranou dna potrubi.

Padorys

**jsou mozné verze vyrobené na miru s jinymi rozméry XX a YY
je-li pouzita Montazni sada pro izolované stény (pfFisluSenstvi)

*hk




2. Namontujte téleso ventilu.

» Z pfipojovaci pfiruby télesa ventilu sejméte ochrannou zatku.

» Tentokrok provedte, pouze pokud pouzivate Montazni sadu proizolované stény (pfislusenstvi):
UFiznéte trubi¢ky na délku “L”, které odpovida tloustce stény potrubi, potom vlozte trubicky

do upevriovacich otvor(.

+ Srouby s maticemi a podlozkami upevnéte téleso ventilu do stény potrubi. Nez &rouby piné

dotahnete, vyrovnejte téleso ventilu vzhledem k otvordm.

Matice a podlozky pro neizolované stény potrubi

(dodavka stavby)

L

MontéZni sada pro izolované stény (pFislusenstvi)

@%
@ @

1 40) ‘ |\

CNCNI G [

a o ) 3

@ S L||@ ——8

0 N o —n

N
Esco 20 Esco 30 Esco 20 Esco 30

1 M8 x * M12 x * M8 x 70 mm ** M12 x 70 mm **
Kli¢ ¢. 13 mm Kli¢ €. 19 mm M8 x 100 mm ** M12 x 100 mm **

2 224/8.4 x 2 mm 237/13 x 3 mm Kli¢ ¢. 13 mm Kli¢ €. 19 mm
3 M8 x 0.8d M12 x 0.8d 224/8.4 x 2 mm 237/13 x 3 mm

* délka podle pozadavku

212/8.5 x 45 mm **

212/8.5 x 100 mm **

216/13 x 45 mm **
216/13 x 70 mm **

M8 x 0.8d

M12 x 0.8d

** podle objednavky

o
£




36

3. Namontujte kolektor parnich trubic (na obrazku nize je DR73 J2A Leva Prava).

Sejméte ochrannou zatku z kolektoru.

Z vnitfni strany potrubi zasurite kolektor do téles ventill az nadoraz (musite pfekonat odpor
O-krouzkd, které jsou uvnitf t€lesa). Kolektor je namontovany spravné, pokud je trubice pro
sekundarni odvadéc¢ kondenzatu vysunuta o 50 mm ven z potrubi (viz obrazek a tabulka nize).
Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlh¢it vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).




4. Pripevnéte kolektor (na obrazku nize je DR73 J2A Leva Prava).

* Vyrovnejte podle vodovahy kolektor do vodorovné polohy a pfipevnéte ho na konci dodanou
prichytkou do dna potrubi nebo do stény potrubi (pfichytkou, dodavanou jako pfislusenstvi).

Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach télesa ventilu, az se Srouby
dotknou trubice.

37



38

tou bez silikonu.

I potrubi tésnici pas

te otvory uvnit

5. Utésné




6. Namontujte svislé parni distribucni trubice.

Sejméte ochranné zatky z hrdel kolektoru.

Zasunte parni trubice do hrdel na kolektoru az nadoraz (musite prekonat odpor O-krouzka,
které jsou uvnitf hrdel). Potom podle obrazku nize vyrovnejte tryska vzhledem ke sméru pru-
toku vzduchu.

Poznamka: Pro zlepSeni kluznych vlastnosti mizete konec trubice a O-krouzky navlhéit vodou
(nepouzivejte olej nebo vazelinu!).

Utahnéte stavéci Sroub M5x6 (imbus 2,5 mm) na obou stranach hrdla, az se Srouby dotknou
trubice (viz obrazek nize).

Svislé parni trubice s délkou >1400 mm musi byt na konci upevnény dodanymi pfichytkami.
Pfed utazenim pfichytek vyrovnejte parni trubice do svislé polohy vodovahou.

L> 1400 mm

t

Smér pratoku vzduchu

’ )
%L@__@_@ U — 2 QF

Smeér pratoku vzduchu

<200 mm '

E—

>200 mm

39



40

7. Pripojeni parniho potrubi (viz kapitola 5.1).
8. Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.2).
9. Montaz primarniho odvadéce kondenzatu (viz kapitola 5.3).

10. Montaz manometru (viz kapitola 5.4).



41

Montaz privodu pary, primarniho a sekundarniho
odvadéce kondenzatu a manometru

5.1

Pripojeni potrubi pfivodu pary (dodavka stavby)

Poznamka: Potrubi pfivodu pary musi byt zhotoveno podle pokynl uvedenych v kapitole 5 a v
Pokynech pro montaz a provoz zvihéovaciho systému Condair Esco. Parni potrubi mezi hlavnim
parnim potrubim a pfirubou ventilu Esco delS$i nez 4 m musi byt fadné odvodnény.

Esco 5

" Zavit obalte teflonovou paskou
G1/2 « nebo pouZzijte tésnici pastu bez silikonu

' (teplotni odolnost do 155 °C)




5.2 Montaz sekundarniho odvadéce kondenzatu

» Zavitovy konec uhlového Sroubeni obalte teflonovou paskou nebo pouzijte té&snici pastu bez
silikonu (teplotni odolnost do 155 °C). Potom zaSroubujte uhlové Sroubeni do sekundarniho
odvadéce kondenzatu (Sipka na odvadéci musi sméfovat ve sméru proudéni kondenzatu).

* Nasurite Uhlové Sroubeni na kondenzatni trubici az na doraz. Utahnéte matici na Sroubeni tak,
aby Sroubenim neslo rukou pootodit.

» Kondenzat z odvadée musi byt pfipojen k odpadnimu potrubi v budové pres nalevku (beztlaky
odtok) sifon (dodavka stavby).

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu nerezova ocel

spravna montazni poloha

< KIi¢ ¢. 22 mm
Zavit obalte teflonovou paskou

nebo pouZzijte t&snici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C)

‘ Kli¢ €. 32 mm — —
nespravna montazni poloha

%

O

\

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu, mosaz

spravna montazni poloha

< KIi¢c €. 19 mm

< Zavit obalte teflonovou paskou
nebo pouzijte tésnici pastu bez si-
likonu (teplotni odolnostdo 155 °C)

nespravna montazni poloha

S




5.3

5.3.1

Montaz primarniho odvadéce kondenzatu

Dulezité poznamky
— Primarni odvadé&¢ kondenzatu musi mit oddéleny odvod kondenzatu od sekundarniho odvadéce
kondenzatu.

— Kondenzat z primarniho odvadéle kondenzatu lze odvadét beztlakové (pozor na zpétny vyvin
pary z kondenzatu pod tlakem) a nebo jej Ize vracet zpét do systému pod tlakem, ktery se rovna
maximalné 1/2 tlaku vstupujici pary. Odvadéni/zpétné vraceni primarniho kondenzatu je odpo-
védnosti zakaznika.

Termostaticky odvadé¢ kondenzatu pro Esco z litiny a nerezové oceli

» Oba konce trubky se zavitem obalte teflonovou paskou nebo pouzijte té€snici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C). Potom trubku za8roubujte do primarniho odvadé¢e kondenzatu
(Sipka na odvadédi musi sméfovat ve sméru proudéni kondenzatu).

» Z télesa ventilu vyjmete ochrannou zatku, ktera kryje otvor se zavitem pro pfipojeni odvadéce
kondenzatu. ZaSroubujte zavitovy konec trubky do otvoru v télese ventilu.

— Zavit obalte teflonovou paskou
nebo pouzijte t&snici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C)

I~ Kli¢ ¢ 32 mm
l Smeér pritoku -

spravna montazni poloha

nespravna montazni poloha

X

43



44

5.3.2 Plovakovy odvadé¢ kondenzatu pro Esco z litiny

Konec Sroubeni se zavitem obalte teflonovou paskou nebo pouzijte tésnici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C). Potom Sroubeni zaSroubujte do primarniho odvadéce kondenzatu
(Sipka na odvadéc&i musi byt nahofe a musi sméfrovat ve sméru proudéni kondenzatu).

Z télesa ventilu vyjmete ochrannou zatku, ktera kryje otvor se zavitem pro pfipojeni odvadéce
kondenzatu. Odvadé&c pfipevnéte k té€lesu ventilu Sroubem banjo a médénymi krouzky.

J 8 Zavit obalte teflonovou paskou Sipka na vyrobnim $titku
nebo pouzijte tésnici pastu bez si- musi sméfovat doll
likonu (teplotni odolnost do 155 °C)

— KIi¢ €. 24 mm
— KIli¢ €. 22 mm D@f;_\
> v

Q&
Y

Kli¢ €. 27 mm

Smér pratoku

5.3.3 Zvonovy odvadé¢ kondenzatu pro Esco z litiny

Konec Sroubeni se zavitem obalte teflonovou paskou nebo pouzijte tésnici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C). Potom Sroubeni zasroubujte do primarniho odvadéce kondenzatu
(Sipka na odvadéci musi byt nahofe a musi sméfovat ve sméru proudéni kondenzatu).

Z télesa ventilu vyjmete ochrannou zatku, ktera kryje otvor se zavitem pro pfipojeni odvadéce
kondenzatu. Odvadéc pfipevnéte k télesu ventilu Sroubem banjo médénymi a krouzky.

KIli¢ ¢. 24 mm
KIi¢ €. 22 mm

Zavit obalte teflonovou paskou nebo pouzijte té€snici
pastu bez silikonu (teplotni odolnost do 155 °C)



5.3.4

45

Plovakovy a zvonovy odvadé¢ kondenzatu pro Esco z nerezové oceli

Pozor, nebezpeci chybné montaze: Plovakovy odvadéc kondenzatu z nerezové oceli Ize snadno
zameénit se zvonovym odvadé&em kondenzatu z nerezoveé oceli. Zaména obou typu odvadécl vede
k chybné funkci odvadéce, protoze oba typy maji rizné montazni polohy.

Plovakovy odvadé¢ kondenzatu z nerezové oceli

Plovakovy odvadéc¢ kondenzatu z nerezové oceli

spravna montazni poloha

Typické znaky plovakového odvadéce:
— Oznaceni “TOP” (na vrchni strané)
— zatka (na spodni strané)

-

nespravna montazni poloha

XE.

(

5.3.4.1 Plovakovy odvadéé kondenzatu pro Esco z nerezové oceli

» Zavitovy konec pfimého Sroubeni obalte teflonovou paskou nebo pouzijte tésnici pastu bez sili-
konu (teplotni odolnost do 155 °C). Z télesa ventilu vyjmete ochrannou zatku, ktera kryje otvor se
zavitem pro pfipojeni odvadéce kondenzatu. Potom pfimé Sroubeni zaSroubujte do télesa ventilu.

» Zavitovy konec uhlového Sroubeni obalte teflonovou paskou nebo pouZijte tésnici pastu bez
silikonu (teplotni odolnost do 155 °C). Potom zaSroubujte Uhlové Sroubeni do sekundarniho
odvadéce kondenzatu, viz obrazek nize (previeéna matice Sroubeni musi smérovat nahoru
k oznaceni “TOP” a Sipka na odvadéc¢i musi smérovat ve sméru proudéni kondenzatu).

* Nasurite uhlové Sroubeni na pfimé Sroubeni az na doraz. Utahnéte matici na Sroubeni tak, aby

odvadécem neslo rukou pootodit.

Po vyrovnani utah-
néte Srouby!

B
2

A

\ L)

Kli¢ ¢. 22 mm

|

Kli¢ €. 24 mm

/

Zavit obalte teflonovou paskou nebo pouzijte tésnici pastu
bez silikonu (teplotni odolnost do 155 °C)

71

f



46

5.3.4.2 Zvonovy odvadéc¢ kondenzatu pro Esco z nerezové oceli

Zavitovy konec pfimého Sroubeni obalte teflonovou paskou nebo pouZijte té€snici pastu bez sili-
konu (teplotni odolnost do 155 °C). Z télesa ventilu vyjmete ochrannou zatku, ktera kryje otvor se
zavitem pro pfipojeni odvadéce kondenzatu. Potom pfimé Sroubeni zasroubujte do télesa ventilu.

Zavitovy konec uhlového Sroubeni obalte teflonovou paskou nebo pouzijte tésnici pastu bez
silikonu (teplotni odolnost do 155 °C). Potom zaSroubujte Uhlové Sroubeni do sekundarniho
odvadéce kondenzatu, viz obrazek nize (previeéna matice Sroubeni musi smérovat nahoru
a Sipka na odvadéc¢i musi smérovat ve sméru proudéni kondenzatu).

Nasurite uhlové Sroubeni na pfimé Sroubeni az na doraz. Utahnéte matici na Sroubeni tak, aby
odvadécem neslo rukou pootodit.

g

— Kili¢ €. 22 mm

<+—— KiIi¢ ¢. 24 mm
P Zavit obalte teflonovou paskou nebo pouzijte té€snici pastu
bez silikonu (teplotni odolncist do 155 °C)




5.4

Montaz manometru

Zavit obalte teflonovou paskou nebo
pouzijte tésnici pastu bez silikonu
(teplotni odolnost do 155 °C)

47



I Poznamky




| Poznamky




I Poznamky




© Condair Ltd., Printed in Switzerland
Zmeny v technickych udajich vyhrazeny



KONZULTACE, PRODEJ A SERVIS:

G Flair

Flair, a.s.

Jihlavska 512/52

140 00 Praha 4 - Michle

Tel.: 241 774 105, Fax: 241 774 106

Internet: http://www.flair.cz E-mail: info@flair.cz

3
Oo
B

7 _SGS

Reg.No. 40002-2

Manufacturer:

Condair Ltd.

Member of the Walter Meier Group
Talstrasse 35-37, 8808 Pfaffikon, Switzerland
Ph.+41 55416 61 11, Fax +41 55 416 62 62
info@condair.com, www.condair.com





